



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Когалыме директор предприятия предстанет перед судом за растрату и невыплату заработной платы работникам



Следственным отделом по городу Когалым завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) и ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый в период с марта по август 2018 года допустил образование задолженности по заработной плате и иным выплатам перед 51 работником организации. Общая сумма задолженности составила свыше 5 миллионов рублей. Благодаря принятым следствием мерам часть задолженности в размере почти 1 миллиона рублей была возмещена. Для возмещения оставшейся части по ходатайству следователя на имущество обвиняемого наложен арест на сумму более 5 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Кроме этого, по данным следствия, обвиняемый путем растраты причинил возглавляемой организации имущественный ущерб на сумму 6 миллионов рублей.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства, материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1419743>